

当演员要表现极致

《父子雄兵》讲述了怀揣梦想的范小兵(大鹏饰)连累老爹范英雄(范伟饰)卷入债务纠纷并引发一系列令人啼笑皆非的生死考验。谈到接演《父子雄兵》的契机,张天爱说,看到剧本时就被剧情深深地打动了,"这是一部讲父子情的影片,有一个英雄爸爸和一个敢做敢想的儿子,看完剧本都有点想我爸爸了"。

范小兵追梦的过程中,张 天爱饰演的发小刘雯一直相伴 左右,即便范小兵穷困潦倒,她 也不离不弃。年少懵懂的范小 兵不敢直面心中的情感,想等 自己功成名就之时再向刘雯大 胆示爱。张天爱表示,如果自己 在现实生活中遇到喜欢的男生 也不会倒追,但会有一点暗示, "真实的恋爱过程就是这样,一 个男人在不能给一个女生未来 的时候,他会自卑,也会把自己 保护得很好。我们在表演的时候都是按照生活中正常人的心 理状态去诠释角色的"。

生活中的张天爱并不像她 扮演的角色那样性格张扬:"角 色或是疯疯癫癫,或是乖巧可 爱,我可能只有几分钟的镜头 去展现这些性格,所以要表现 得很极致。而生活中的我更由 心而发。"在张天爱眼中,"表 演"就是她每天应该去做的事, "我的职业是演员。演员就要 演好戏,这是我的选择。在表 演的同时,我可以在短暂的时 间里去体验别人的人生,这是 影像带给人的一种魅力,它能 给我的青春留下一些记忆"。 张天爱当初接演《父子雄 兵》时毫不犹豫,"因为我想演喜 剧"。"我很喜欢喜剧,也很想在喜 剧上下功夫,这次终于有机会可 以跟鹏哥、范伟老师、乔杉哥一 起演喜剧,我真是笑开花了。"

刘雯是一家卤煮店的老板,这样的设定令张天爱感觉很新鲜,"我的性格,包括以前的角色都是风风火火的,所以对我来说换一种新的人物性格,就是一个新的挑战"。进组的第一场戏就

改变是因为不自信

张天爱因在《太子妃升职记》出演漂亮霸气的太子妃而爆红,此后她接连颠覆形象,在《从你的全世界路过》中饰演菜鸟 DJ,在《父子雄兵》中饰演菜鸟 DJ,在《父子雄兵》中饰演演"卤煮西施",在《鲛珠传》中变身冷酷捕快。张天爱坦言,改变是出于不自信,"第一部作品《太子妃升职记》获得大家喜爱,后来我觉得演戏越来越难了,经历了从自信到不自信这样一个过程。"

张天爱称,在低潮期大鹏 给了她许多帮助:"鹏哥给了我 很多正能量,他每次发微博都 会鼓励我。我希望以后鹏哥能 给我一些机会,让我学一学喜 剧表演,我挺愿意放飞自己 的。"

前段时间,张天爱在为《父子雄兵》跑路演,赶天津场时因为飞机延误就在机场的凳子上

拍喜剧片正好偷师

是煮卤煮,对张天爱来说极其难忘:"我以前受不了卤煮的味道,但到了卤煮店之后,真是大吃一惊,卤煮吃起来的感觉很香很嫩。""卤煮小妹"可不只是名号而已,张天爱因为这部戏还学会了煮卤煮:"很多工作人员都喜欢吃卤煮,所以当时做了很大一锅,我在锅旁边切香菜切食材,学怎么摆盘。卤煮摆盘是很讲究的,要先放蒜,让汁浸到里面去,最后放红油,看上去很漂

煮的味道, 可惜的是,《父子雄兵》并没 有让张天爱过足喜剧瘾,这难免 让她有点失望:"我正觉得自己 好不是名号。"我演喜剧马上就有机会 好戏还学会。一个人员都喜。"不过,和几位喜剧大咖合作 位于很大一。"不过,和几位喜剧大咖合作 位于张天爱收获很多,"能够在现 某切食材, 是盘是很讲。是我是很讲。是我是很讲。 是到里面,分析,对我来说都是受教的过 程。"

睡了一晚,第二天"张天爱睡机场"成了网友热议的话题。对此,张天爱回应道:"袁卫东导演说过一句话,拍戏时很辛苦很累,但当你感受到观众对作品的喜爱时,一切都是值得的。大家

拼命工作为的就是最后那一刻的满足,中间的辛苦都不算什么。包括'睡机场'这件事,为电影付出的这点努力不需要去放大,因为我接了这项任务,就必须去完成。"(王莉)



## 王晶新片《降魔传》曝海报

郑恺张雨绮领衔主演

本报讯 昨天,由导演王晶 执导的魔幻大片《降魔传》曝光 了概念海报(如图)。概念海报 上并没有任何演员亮相,却用巨 大的恶龙头像和蓝绿冷调凸显出 十足的魔性,大片感扑面而来。

在最新曝光的概念海报中, 占据画面视觉中心的是一只狂 放霸气的巨大龙头和狰狞的巨 爪,追随这巨龙的还有造型各异 的各种妖魔鬼怪,一同构成了强 大的妖魔阵营,仿佛要冲出画面 吞噬一切;而迷蒙氤氲的妖氛之 下,身形瘦小的降魔师手持降魔宝剑和收妖葫芦一跃而上,身姿飘逸信心满满,保护着妖魔肆虐下灯火阑珊的百态人间。

海报整体显得华丽冷艳、魔性十足,但王晶的构想比海报展现的正邪对抗、降魔大战还要丰富和浪漫许多。他告诉记者,这次他亲自担任监制和总导演,与多年来的好搭档、《澳门风云》《赤裸特工》导演钟少雄联合执导,还请来郑恺、张雨绮领衔主演,谢依霖、毛俊杰、罗家英、王

祖蓝等一众优质"绿叶"各显神通,就是希望营造一个全新的魔幻世界,不仅要用一流的视听效果刺激观众感官,更要用自己最擅长的爱情喜剧元素来愉悦观众的情感。

据悉,这部《降魔传》取材于传统金童玉女人设与中国民间家喻户晓的一些传统爱情故事,融入了《山海经》等经典古籍中的妖魔异怪,充满王晶式的天马行空与幽默搞笑,制作投资近2亿,将于年内全国公映。(搜娱)





发布会现场

## 《极限挑战》第三季 举行发布会

本报讯 今年荧屏综艺的新现象是各档节目纷纷加入普通人元素,东方卫视《极限挑战》第三季也提出了"无处不在,与你同行"的星素互动励志体验的节目主题。7月19日,在举行的第三季发布会上,主办方还特别邀请到了曾在节目中与男人帮成员暖心互动的"神路人",现场双方互换身份来了一段有趣的"情景再现"。

《极限挑战》中,男人帮与"神路人"之间的互动常能带来意想不到的惊喜,随机出现的"神路人"也成为节目的一大亮点。此次发布会上,节目组特意邀请了几位曾在节目中给人留下深刻记忆的"神路人"来到现场:地铁上给黄渤点歌解围的好心小哥,派孙红雷送奶的霸气老板娘,坐黄磊出租车的疯狂女乘客,与罗志祥"人狗情深"的导盲犬耳思与主人,帮王迅找人的公园广播员,教张艺兴切芡实糕的切糕师傅。

六位普通人刚上台时还有些紧张,但在与男人帮六位成员简单招呼后,就迅速熟络起来。孙红雷、张艺兴各自询问起奶站老板娘与切糕师傅的生意;黄渤关心点歌小哥有没有"脱单";黄磊夸赞女乘客变瘦变美了;罗志祥弯下腰来温柔抚摸导盲犬耳思;王迅则好奇地问广播员是什么星座。

发布会现场的有趣互动让大家 再次回忆起了男人帮与"神路人"之 间曾经的种种相遇,而在节目中男 人帮成员也同样变换身份体验各行 业普通劳动者的喜怒哀乐。第三季 第一期节目里,男人帮成员亲身实 践送奶工、清洁工的普通工作,邀请 "唤醒城市的人"参加晚宴,致敬为 城市付出的劳动者。东方卫视中心 总监李勇表示,今年的《极限挑战》 第三季是"亲民暖综":"亲,亲和亲 切;民,平民视角;暖,暖心呈现。"节 目总导演严敏也表示会努力做最贴 合人民群众生活的节目,反映前进 中的中国与国民风貌。